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ВСТУПНЕ СЛОВО
Президента УАЛДВК Степаненка В.І. на Всеукраїнській науково-практичній конференції УАЛДВК   «Оптимізовані засади функціонування дерматовенерологічної служби в умовах розвитку страхової медицини та лікарського самоврядування в Україні»  та звітно-виборній конференції УАЛДВК (5-6 листопада 2015 р.)

Шановні делегати, колеги дерматовенерологи України!

Висопоповажні Почесні гості конференції!

На поточний час зареєструвалось  202  делегата згідно представницької квоти від 26 регіональних осередків УАЛДВК. Відсутні делегати від 2 осередків-Севастопольського міського та осередку АР Крим (думаю, що тимчасово).  Зареєструвалось також 167 гостей. Кворум делегатів є.
 Серед Почесних гостей, які знайшли можливість завітати на відкриття конференції :
- заступник голови комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров’я України, народний депутат України, Президент Всеукраїнського громадського об ’єднання «Всеукраїнське лікарське товариство» Мусій Олег Степанович;

-ректор НМУ імені О.О.Богомольця, чл.-кор. НАМН України, професор Амосова Катерина Миколаївна;

-голова комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров’я України, народний депутат України, докт.мед.наук, лікар дерматовенеролог Богомолець Ольга Вадимівна (не змогла бути присутньою на відкритті нашої фахової конференції, враховуючи сьогоднішнє пленарне засідання ВР України, але просила передати делегатам та учасникам нашої конференції найкращі побажання та плідної праці);

-в.о Директора медичного департаменту МОЗ України Кравченко Василь Віталійович (також не зміг бути присутнім на відкритті нашої фахової конференції, але є вітальний лист до учасників конференції від  медичного департаменту МОЗ України).
Хочу  подякувати шановних Почесних головуючих за їх присутність на нашому фаховому заході та надіслані привітання. Це свідчить про авторитетність нашої громадської Асоціації та соціальну значимість дерматовенерологічної служби України в цілому, а також про зацікавленість та небайдужість її діяльності на етапі реформування медичної галузі.

Враховуючи наявність кворуму, дозвольте вважати науково-практичну та звітно-виборну конференції   нашої фахової Асоціації  офіційно відкритою! 

 Нашій Асоціації, яка є правонаступницею Всеукраїнського товариства лікарів дерматовенерологів,  в цьому році виповнилось 15 років. До речі, серед керівників цього товариства, а потім Почесним Президентом  та головою Київського міського осередку нашої Асоціації є професор Глухенький Б.Т., якому нещодавно виповнилось 90 років! Давайте привітаємо шановного ювіляра!  

 Тут же хочу поінформувати Вас, що зовсім нещодавно виповнилось 80 років та 55 років трудової діяльності віце-президенту нашої Асоціації, професору, академіку чисельних вітчизняних та зарубіжних громадських суспільних та фахових Академій Рижку П.П. Давайте привітаємо шановного ювіляра!  

Нещодавно відзначив свій 60-річний ювілей член нашої Асоціації, завідувач кафедри сімейної медицини та дерматовенерології Львівського Національного медичного університету професор Надашкевич Олег Никонович. Прийміть наші вітання, шановний Олег Никонович!
За 5 років, що пройшли з  минулої звітно-виборної конференції нашої Асоціації (2010р., м.Тернопіль), на жаль пішли у вічність окремі її члени, знані дерматовенерологи, організатори служби, науковці і практики:

- Городиловський Нестор Євгенович-багаторічний  головний дерматовенеролог Львівського обласного управління здоров’я та багаторічний головний лікар Львівського обласного ШВД ;  
- Городиловський Андрій Нестерович –який також був головним лікарем Львівського обласного ШВД;  
- Колієв Валерій Канікович- багаторічний головний лікар Севастопольського міського ШВД;
-Литвиненко Євгеній Савватійович – багаторічний головний лікар Полтавського обласного ШВД;

-Ляшенко Іван Никифорович- багаторічний завідувач кафедри дерматовенерології Вінницького медичного університету, професор;

-Коляденко Володимир Григорович- багаторічний завідувач кафедри дерматології та венерології НМУ імені О.О.Богомольця, професор, співзасновник і Перший Президент, а потім Почесний Президент нашої Асоціації;

-Чінов Геннадій Петрович- багаторічний головний лікар Кримського республіканського ШВД, професор,; 

- Буянова Олександра Василівна –завідувач  кафедри дерматовенерології Івано-Франківського медичного університету ,професор;

-Максимонько Володимир Болеславович- багаторічний головний лікар Чернігівського обласного ШВД;

-Клименко Мар’ям Нурметівна –багаторічний головний лікар Київського міського ШВД та  головний дерматовенеролог ГУОЗ м. Києва;

           -Клочко Григорій Олексійович – багаторічний головний лікар    Миколаївського обласного ШВД ;
-Козленко Валерій Вікторович – багаторічний головний лікар Запорізького обласного ШВД.  
Всі вони були професіоналами, які вболівали за нашу дерматологічну службу, справжніми патріотами України.

Згадаємо та вклонімося їм та Героям Майдану (Героям Небесної сотні) героям Донецького аеропорту, Іловайська, Дебальцево, всі, хто віддав своє життя за Незалежність, Демократію і Європейський вибір України. Честь їм і добра пам’ять. 
Серед полеглих героїв є і лікарі, студенти-медики, в тому числі з нашого медичного університету імені О.О.Богомольця. Це студент 4 курсу педіатричного факультету Юричко Володимир, який добровольцем пішов у батальйон Айдар. Був кулеметником і загинув влітку минулого року смертю героя (родом він з м. Самбора. Батьки лікарі).

На будівлі ректорату нашого університету встановлена Пам’ятна дошка з барельєфом Володимира Юричка, його ім’ям названа одна з аудиторій, запроваджена щорічна Іменна стипендія. Визначення домінантів на цю стипендію проводить не адміністрація, а студентська комісія, до складу якої входять також батьки Володимира та його бойові побратими.  

Прошу вшанувати пам’ять  наших колег та загиблих Героїв хвилиною мовчання. 
Інформую також Вас, що серед присутніх на нашій конференції делегатів від Львівського обласного осередку є лікар-дерматовенеролог Львівського ОШВД Хомечко Роман Михайлович, який від початку бойових дій до недавнього часу воював добровольцем у зоні АТО.
З червня цього року в зоні АТО в штурмові роті Нацгвардії воює лікар-дерматовенеролог Іваничівської ЦРЛ Волинської області (член Асоціації) Мерин Павло Михайлович.
Протягом року  в зоні АТО на посаді начальника мед.служби артдивізіону перебував лікар Житомирського ОШВД Косован Валентин Іванович.

З серпня 2014 р. по вересень 2015 р. лікар-дерматовенеролог з Тернопільського обласного осередку УАЛДВК, делегат нашої конференції Тарасенко Наталія Владиславівна також перебувала у складі діючого Українського війська і надавала допомогу нашим воїнам у зоні АТО.

Сьогодні тут також є лікар-інтерн (магістр нашої кафедри), член Асоціації, активіст Майдану та Революції Гідності в Національному медичному університеті імені О.О.Богомольця, голова студентського Товариства «Студдовіра» Василь Гілюк, який неодноразово (влітку під час канікул) був у зоні АТО, доставляючи ліки, зібрані та закуплені за кошти співробітників університету.  
До речі, відповідно до Постанови Президії УАЛДВК №1 від 26 березня 2014 р. про підтримку розбудови та зміцнення Українського війська, а також сприяння обороноздатності України, Асоціація перерахувала 5 000 гривень  на розрахунковий рахунок Фонду українського війська.
І на завершення мого вступного слова дозвольте оголосити та вручити Почесні відзнаки нашої Асоціації «Честь і пошана від української дерматовенерології» черговим Номінантам, які були висунуті осередками УАЛДВК  у 2014-2015рр. та затверджені Президією : 
     Волкославська Валентина Миколаївна, народилась у Польщі 1941 р.  У 1963 р. закінчила Дніпропетровський медичний державний інститут за фахом  лікувальна справа. З 1963 по 1965 роки працювала лікарем-дерматовенерологом та завідувачем  відділу міського шкірно-венерологічного диспансеру м. Кривий Ріг. З 1965 по 1969 роки - аспірант Харківського науково-дослідного інституту дерматології та венерології, а після закінчення аспірантури - до 1976 року  -  науковий співробітник відділу дерматозів Харківського науково-дослідного інституту дерматології та венерології. У 1971р. Волкославська В.М.  успішно  захистили кандидатську дисертацію на тему «К клинике и патогенезу аллергических васкулитов».

З 1976 р. по 1980р - головний лікар  шкірно-венерологічного диспансеру м. Харкова.  З 1980 р. до 1990 р. - завідувач науково-організаційного відділу, а в період з 1990р. по 1999 р. - на посаді старшого наукового співробітника відділу дерматології, інфекційних та паразитарних захворювань шкіри ДУ «Інститут дерматології та венерології НАМН України»,   де нею була виконана і захищена дисертаційна робота на здобуття вченого ступеня доктора медичних наук на тему «Фактори захворюваності та критерії оцінки діяльності дерматовенерологічних установ (вплив шкідливих факторів, математичне моделювання, визначення економічних витрат)». З 1999 року по теперішній час Волкославська В.М.  працює завідувачем відділу науково-аналітичної роботи в дерматології та венерології ДУ «Інститут дерматології та венерології НАМН України». Сфера лікувальної та наукової діяльності — алергічні васкуліти, хронічні дерматози, інфекційні грибкові хвороби, захворювання, що передаються статевим шляхом, дитяча дерматовенерологія.

У 1977 р. Волкославській В.М.  присвоєна вища кваліфікаційна категорія за фахом «дерматовенерологія». Вона також має вищу кваліфікаційну категорію за фахом «Організація охорони здоров'я», а також та сертифікат лікаря-спеціаліста з дитячої дерматовенерології. За завданням Міністерства охорони здоров'я  брала участь в розробці Протоколів та Стандартів надання дерматовенерологічної допомоги населенню України. Вона є автором близько 200 наукових публікацій, в тому числі 6 монографій, 3 патентів, 4 методичних рекомендацій, 1 відомчої інструкції, 2 нововведень та 2 інформаційних листів.
Волкославська В.М. є членом редакційної колегії журналу

«Дерматологія та венерологія». Під її керівництвом виконано 2 кандидатські дисертації. За вагомий особистий внесок у розвиток охорони здоров'я та високий професіоналізм Волкославська В.М. відзначена Почесною грамотою МОЗ України та Президентом Національної академії медичних наук України. Нагороджена медаллю «65 лет победы в Великой отечественной войне 1941-1945 гг.». Волкославська В.М. є членом спеціалізованої вченої ради по захисту дисертацій Д 64.603.01. З 2001 року -секретар осередку УАЛДВК «Інститут дерматології та венерології НАМН України»   та секретарем Харківського наукового медичного товариства дерматовенерологів.
Дудченко Микола Олексійович- професор кафедри шкірних та венеричних хвороб ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія»  ,заступник Голови Ради Полтавського обласного осередку УАЛДВК.

Народився 15.12.1942 року в м.Білопілля Сумської області. У 1971 році   закінчив з відзнакою Харківський медичний інститут. У 1983 році захистив дисертацію на здобуття  наукового ступеня кандидата медичних наук, а в 1992 році захистив докторську дисертацію на тему: «Особенности течения дерматозов и их лечение у больных сахарным диабетом».
З 1984 року по 1992 р. працював на кафедрі шкірних та венеричних хвороб Полтавського медичного стоматологічного інституту. З 1996 до 2001 р. - завідувач кафедри шкірних та венеричних хвороб Чернівецького медичного інституту. З 2001 по теперішній час працюває в ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія».   За період роботи проявив себе висококваліфікованим, ерудованим педагогом, здібним організатором наукової, навчально - методичної та виховної роботи, досвідченим науковцем. Має вищу лікарську категорію. 
М.О.Дудченко - автор монографії „Генодерматози", посібника для навчально-методичних праць, 5 авторських свідоцтв на винаходи, 3 раціоналізаторських пропозиції, ряд інформаційних листів, 340 наукових робіт. 

М.О.Дудченко нагороджений чисельними державними нарогодами, є дійсним членом багатьох громадських організацій та редколегій ряду медичних журналів.

        Каменев Володимир Іванович -головний лікар Полтавського обласного клінічного шкірно-венерологічного диспансеру, голова Полтавського обласного осередку УАЛДВК Народився 27.01.1953 року в Воронежській  області.
В 1976 році успішно закінчив Ворошиловградський державний медичний  інститут. З 1977 року працював районним дерматовенерологом Полтавської ЦРЛ, а з 1984 по 1995 рік завідувачем диспансерного відділення Полтавського обласного шкірно-венерологічного диспансеру. З травня 1995 року по
даний час очолює Полтавський обласний клінічний шкірно-венерологічний диспансер,є позаштатним обласним дерматовенерологом. На всіх ділянках роботи Володимир Іванович проявив себе як грамотний фахівець-дерматовенеролог, умілий організатор, вимогливий керівник. Завжди займає активну життєву позицію. Активно впроваджує нові форми роботи, нові методики лабораторного обстеження та лікування. У 2004 році захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук.
Каменєв В.І. обирався делегатом низки республіканських з'їздів, конференцій, присвячених питанням дерматовенерології та реформування галузі охорони здоров'я. У 2010 р. обраний віце-Президентом УАЛДВК, у 2015 р.- головою Ради Полтавського обласного осередку УАЛДВК.
Активна діяльність В.І.Каменєва неодноразово відзначена Почесними грамотами Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства аграрної політики України, Почесними грамотами Полтавської, Глобинської та Миргородської райдержадміністрацій і районних рад.
Практичну роботу з 2007 року поєднує з педагогічною діяльністю на посаді доцента кафедри шкірних та венеричних хвороб ВДНЗУ УМСА.
Має вищі кваліфікаційні категорії за фахом дерматовенерологія та організація і управління охороною здоров'я. Є автором та співавтором більш ніж 20 наукових публікацій з актуальних питань дерматовенерології.
Хара Олександр Іванович (1953 р.н.) Заслужений лікар України, кандидат медичних наук, доцент, віце-президент  УАЛДВК, голова Тернопільського обласного осередку УАЛДВК. Працює в галузі дерматовенерології 38 років. З 1983 р. очолює дерматовенерологічну службу Тернопільської області. Учасник бойових дій, інвалід війни, полковник медичної служби. Автор понад 100 наукових публікацій. Нагороджений 3 орденами та 14 медалями, грамотою Президії Верховної ради, грамотою міністерства освіти, 2 грамотами МОЗ України. активний громадський діяч. Був учасником багатьох фахових з’їздів в Україні, СНД та країнах далекого зарубіжжя.
Хара О.І. закінчив лікувальний факультет Тернопільського державного медичного університету в 1977 р. З 1978 по  1980 роки працював завідувачем дерматовенерологічного відділення та заступником головного лікаря Острожецької райлікарні № 3 Млинівського району Рівненської області. З 1980 по 1982 роки, перебуваючи на військовій службі, брав участь у бойових діях на території Республіки Афганістан. Має військове звання полковника медичної служби.

У 1982 році О.І. Хара прийнятий на посаду асистента кафедри дерматовенерології Тернопільського державного медичного інституту. З травня 1983 року по даний час очолює Тернопільський обласний шкірно-венерологічний диспансер. У 1987 році без відриву від основної роботи закінчив аспірантуру на кафедрі дерматовенерології Тернопільського державного медичного медичного інституту, де під керівництвом професора Н.І. Тумашевої виконав і захистив кандидатську дисертацію на тему «Удосконалення методів обстеження та лікування хворих змішаною гонорейно-кандидозною інфекцією з урахуванням насиченості статевими гормонами та аутоімунних порушень».

Адміністративну роботу О.І. Хара постійно поєднує з науково-педагогічною діяльністю. У його доробку 112 наукових публікацій з актуальних питань дерматовенерології, в т.ч. один підручник та дві монографії. У 2004 році О.І. Хара присвоєно вчене звання доцента, а в 2005-му його обрано членом-кореспондентом Інженерної академії України. В червні 2012 року обрано членом Координаційної ради дерматовенерологів країн Співдружності Незалежних Держав.

 Свою професійну діяльність О.І. Хара поєднує з громадською роботою. Протягом чотирьох каденцій його обирали віце-президентом УАЛДВК, майже 30 років є активістом Товариства сприяння обороні України. О.І. Хара відомий численними публіцистичними статтями в центральній та місцевій пресі, виступами по радіо й на телебаченні.

У останні роки О.І. Хара був учасником   багатьох міжнародних конгресів дерматовенерологів, якы, зокрема, проводились у Португалії, Франції, Чехії, Південній Кореї, Російській Федерації, Казахстані, Узбекистані, ФРН та Великобританії. Проходив навчання у США та Фінляндії, був експертом ВООЗ, багаторазово долучався до роботи у профільних комісіях Міністерсва охорони здоров’я України.

З квітня 2015 р. включений до робочої групи з питань медичної реформи Комітету з питань охорони здоров’я Верховної Ради України.

Професійну, наукову, педагогічну та громадську діяльність високо відзначила держава. Він має звання Заслуженого лікаря України, нагороджений трьома орденами та дванадцятьма вітчизняними та зарубіжними медалями, Грамотою Президії Верховної Ради СРСР, Почесною грамотою Міністерства освіти, численними відзнаками місцевих органів влади.

Олександру Івановичу Харі притаманна незмінна принциповість у відстоюванні інтересів дерматовенерологічної служби, доброзичливість та особиста скромність. Завдяки своїм людським та професійним якостям О.І. Хара має високий авторитет серед колег, пацієнтів і дерматовенерологічної спільноти України.

         Охтишкін Микола  Єгорович, 1935 року народження. У 1957 році з відзнакою закінчив Одеське військово-морське медичне училище. У 1964 р. з відзнакою закінчив Одеський державний медичний  інститут ім. М.І. Пирогова за спеціальністю «Лікувальна справа».Кандидат медичних наук з 1974 року. Дисертацію за темою: «Роль орбітально-фронтальної кори в регуляції деяких вісцерально-вегетативних функцій», захистив у 1974 р.  Загальний стаж  роботи  62 роки, медичний -  51 рік.  

За розподілом  з 1964 по 1967 роки працював у Ніжинському медичному училищі Чернігівської області штатним викладачем та лікарем міської лікарні м. Ніжина. У 1967 році був переведений на кафедру патологічної фізіології Одеського державного медичного  інституту ім. М.І. Пирогова, а з 1980 року працював асистентом, а згодом доцентом кафедри шкірних та венеричних хвороб.  

Охтишкін Микола  Єгорович здійснює  велику організаційно-методичну роботу на кафедрі. Ним було підготовлено методичні розробки практичних занять українською, російською та англійською мовами, складений збірник тестових питань з дерматовенерології для контролю поточного та кінцевого рівня знань студентів. Він є членом обласного науково-практичного товариства лікарів-дерматовенерологів. Відповідає на кафедрі за наукове студентське товариство. Консультує хворих в шкірному та венерологічному відділеннях Одеського обласного шкірно-венерологічного диспансеру, в амбулаторному відділенні ОШВД, міській клінічній лікарні № 11 та Одеській обласний протитуберкульозній лікарні з відділенням для інвалідів ВВВ.

Автор та співавтор 39 публікацій,  15 раціоналізаторських пропозицій, 3 учбово-методичних робіт.


Хомечко Роман Михайлович - 1983 року  народження. У 2007 р. закінчив лікувальний факультет Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького .  З 2007-2008 рр. навчався в  інтернатурі по терапії . З 2008 по 2010 рр. – лікар-інтерн Львівського обласного комунального шкірно-венеричного диспансеру. З 2011 року і по даний час – лікар дерматовенеролог Львівського обласного комунального шкірно-венерологічного диспансеру. Фаховий стаж:  7 років.
Після Революції Гідності лікар-дерматовенеролог Львівського обласного  шкірвендиспансеру навесні 2014р. добровільно поїхав на війну в зону АТО. 23 травня 2014р. лейтенанта медичної служби Хомечка Романа Михайловича наказом Міністерства оборони України призначено начальником медичної служби –начальником медичного пункту в/ч пп В0111 (добровольчого батальйону «Воля», який 1 січня 2015р. був приєднаний до 24 окремої механізованої бригади і отримав назву Третій окремий мотопіхотний батальйон Збройних Сил України). Лікар Хомечко Р.М. виконував бойові завдання в зоні проведення антитерористичної операції в Луганській області та Донецькій області. В липні 2014р. отримав важке поранення. Далі – операція в Харкові, важкі місяці лікування й реабілітації у Військово-медичному клінічному центрі Західного регіону м. Львова – і знову часті виїзди на передову в зоні АТО.


За період служби нагороджений грамотами, подяками, медалями і відзнаками.  5 травня 2015р. отримав статус учасника бойових дій.
Член Всеукраїнського союзу ветеранів АТО.


У серпні 2015р. у званні старший лейтенант  був демобілізований і приступив до роботи лікарем у Львівському обласному комунальному шкірно-венеричному диспансері.

Лікар Хомечко Р.М. надзвичайно працездатний та грамотний дерматовенеролог. Значну увагу в своїй роботі приділяє організації, покращенню і удосконаленню схем лікування та диспансерного нагляду хворих. Постійно проводить санітарно-просвітницьку роботу як серед пацієнтів, так і молодшого медичного персоналу. Брав активну участь в роботі фахових  науково-практичних конференцій регіонального та республіканського рівнів. 
Дякую за увагу!
