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ЗАПРОШЕННЯ  

до участі у науково-практичній конференції

з міжнародною участю 

« Наукова та практична дерматовенерологія  в умовах воєнного стану в Україні» 
(08-09 листопада 2023р, м. Київ)
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	Вих. №13 від 25 вересня  2023 р.

	Членам Президії УАЛДВК 

Головам регіональних осередків та 

членам УАЛДВК



Шановні колеги!

Від імені організаційного комітету Науково-практичної конференції з міжнародною участю « Наукова та практична дерматовенерологія  в умовах воєнного стану в Україні» , інформую Вас  , що вищезазначений захід відбудеться у м. Києві  08-09 листопада 2023 р. Конференцію внесено   до Реєстру  з’їздів, конгресів, симпозіумів та науково-практичних конференцій  БПР на 2023 рік. 
Конференція передбачається для лікарів наступних фахів: дерматовенерологія, дитяча дерматовенерологія, загальна практика-сімейна медицина, імунологія, алергологія. Запрошую Вас, взяти участь у її роботі. Співорганізаторами конференції є Національний медичний університет імені О. О. Богомольця (кафедра дерматології та венерології з курсом косметології) та ВГО «Українська асоціація лікарів-дерматовенерологів і косметологів». Офіційним провайдером конференції є Національний медичний університет імені О. О. Богомольця.
Враховуючи воєнний стан в Україні робота конференції планується в змішаному( онлайн та офлан) форматі з одночасною онлайн-трансляцією в мережі Інтернет.

На жаль у попередньому листі вкралась прикра помилка щодо реєстрації учасників Конференції. В зв’язку з цим інформую Вас, що реєстрація бажаючих учасників для подальшої персональної розсилки сертифікатів відбувається за наступною ел.адресою : yuriy@eventiqa.com.ua

Посилання на реєстрацію: https://www.eventiqa.com.ua/derma08112023/   
Реєстрація вже працює.  
З повагою, 

Президент УАЛДВК, 
член-кор. НАМН України,
професор
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