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ЗАПРОШЕННЯ  

до участі у науково-практичній конференції

з міжнародною участю 

 «КЛІНІЧНИЙ ДОСВІД ТА ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГІЇ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ»
 (09-10 травня 2024 р, м. Київ)
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	Вих. № 7 від 20 березня   2024 р.

	Членам Президії УАЛДВК, 

Головам регіональних осередків та 

членам УАЛДВК,
лікарям  України наступних фахів:

дерматовенерологія, дитяча дерматовенерологія, загальна практика-сімейна медицина, імунологія, алергологія.



                           



Шановні колеги!
Від імені організаційного комітету Науково-практичної конференції з міжнародною участю  «КЛІНІЧНИЙ ДОСВІД ТА ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГІЇ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ», інформую Вас , що вищезазначений захід відбудеться у м. Києві  09-10 травня 2024 р. Конференцію   внесено   до Реєстру  з’їздів, конгресів, симпозіумів та науково-практичних конференцій , які проводитимуться  у 2024, реєстраційний номер в системі БПР - 3702858 .
Конференція передбачається для лікарів наступних фахів: дерматовенерологія, дитяча дерматовенерологія, загальна практика-сімейна медицина, імунологія, алергологія. Запрошую Вас, взяти участь у її роботі. Співорганізаторами конференції є Національний медичний університет імені О. О. Богомольця (кафедра дерматології та венерології з курсом косметології) та ВГО «Українська асоціація лікарів-дерматовенерологів і косметологів». Офіційним провайдером конференції є Національний медичний університет імені О. О. Богомольця.
Враховуючи воєнний стан в Україні робота конференції планується в онлайн-форматі.

Тематичні розділи роботи конференції обіймають доповіді та обговорення  сучасного стану рівня захворюваності серед населення України на заразні , інфекційні і хронічні дерматози та інфекції, що передаються статевим шляхом. Крім цього, будуть представлені доповіді з клінічного досвіду надання дерматовенерологічної допомоги в умовах воєнного стану, а також інших різнопланових аспектів етіології, патогенезу, клініки, діагностики і лікування дерматозів та інфекцій, що передаються статевим шляхом та з актуальних питань дерматоонкології і медичної косметології.

Планується дистанційний формат науково-практичної конференції з міжнародною участю з одночасною онлайн-трансляцією в мережі Інтернет.
Усім учасникам з’їзду будуть надіслані персональні Сертифікати про участь в його роботі, що нараховує 10 балів для врахування їх при атестації на присвоєння (підтвердження) лікарської кваліфікаційної категорії відповідно до Наказу МОЗ України від 22.02.2019 р. №446 та Наказу МОЗ України від 19.01.2021 р. №74. Доповідачам (спікерам) на конференції нараховується відповідно 30 балів (рекламні доповіді не враховуються). За участь зі стендовою доповіддю нараховується 20 балів (рекламні доповіді не враховуються).
Регламент доповідей на пленарному засіданні – до 20 хвилин; на секційних засіданнях – до 15 хвилин.

Офіційні мови конференції: українська, англійська.

Усі питання стосовно роботи конференції просимо завчасно узгоджувати з членами Оргкомітету: президентом УАЛДВК, член-кореспондентом НАМН України, професором Степаненком Віктором Івановичем (програма конференції, спікери, назва доповідей), e-mail – dvk2@ukr.net, тел. моб. (050)380-31-56; технічне забезпечення: реєстрація учасників конференції, підключення дистанційних спікерів/запис, створення лендінгу для реєстрації учасників, висвітлення програми, розсилка сертифікатів Грицюк Юрій Володимирович (050)464-38-31, yuriy@eventiqa.com.ua
Кінцевий термін подання заявок на участь у конференції – 22 квітня 2024 року.
Прошу проінформувати членів Вашого осередку УАЛДВК про проведення чергової конференції нашої фахової Асоціації для своєчасної реєстрації та участі в її роботі.  Увага! Детальна інформація щодо організаційних питань, технічного супроводу конференції та онлайн реєстрація на сайті: www.eventiqa.com.ua/ualdvc 
З повагою, 

Президент УАЛДВК, 
член-кор. НАМН України,
професор
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